



# Восход

## ВАНИНО

№26 (4217) 29 июня 2022 года

ТВ-программа  
с 4 по 10  
июля



**М. ДЕГТЯРЁВ,**  
Губернатор Хабаровского края.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ДЕВУШКИ И ЮНОШИ!

Подражаю вас с Днём молодёжи (27 июня)! Президент России Владимир Владимирович Путин подчёркивает: «Важнейшая общегосударственная задача – дать возможность молодым людям полностью реализовать себя, найти место в жизни, своей призвание. А успехи каждого из вас, ваши победы и достижения станут успехом России, укрепят её национальное достоинство и авторитет!»

Вы – талантливые, смелые, креативные и ответственные. Ваши инициативы непременно воплотятся в жизнь!

Так, наш край выиграл 13 млн рублей на реализацию проектов грантового конкурса для вузов от Росмолодёжи. Поддержку получили четыре проекта: Центр образовательного волонтерства «Skills Up», Студенческая лаборатория экспериментальной медицины (СЛЭМ), Молодёжный фестиваль «ТехноФест-2022» и Молодёжный форум финансовой грамотности «ФинКульт».

Совсем скоро один из молодёжных брендов края – образовательный форум «Амур» – достигнет всероссийских масштабов. Эта инициатива уже поддержана Минэкоксотразвтия России, Корпорацией по развитию Дальнего Востока и Федеральным агентством по делам молодёжи.

Идёт работа по созданию новых центров военно-патриотического воспитания «Авангард» – в ближайшие годы они появятся в Комсомольске-на-Амуре и в Советско-Гаванском районе. Разговор об этом шёл на встрече с Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным. Мы делаем все, чтобы молодёжь хотелось жить и работать в родном крае!

Особенная благодарность тем, кто посаждает себя помощи другим. Более 35 тысяч жителей региона вовлечены в добровольчество, и костяк этого движения – именно молодёжь!

В этом году вы вновь показали силу единства: благодаря вам собраны десятки тонн гуманитарной помощи для жителей Донецкой и Луганской народных республик, территорий Украины.

Молодёжь – это будущее края и всей страны. И глядя на вас, я с уверенностью говорю: это будет великое и прекрасное будущее!

Желаю ярких эмоций, сил и энергии на пути к успеху! Веры, надежды и любви! Ведь любовь к России и Хабаровскому краю – это то, что нас объединит!

**А. НАУМОВ,**  
глава Ванинского района.

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Молодое поколение заслуженно считают движущей силой страны. Устремлённые к знаниям, открытые всему новому, инициативные и ответственные, вы ставите амбициозные цели и решительно идёте вперёд.

Наши юноши и девушки добиваются высоких результатов в науке, спорте, в общественной деятельности. Получают и успешно осваивают гранты из региональных и общероссийских организаций. Побеждают в конкурсах и фестивалях студенческого и молодёжного творчества.

Молодёжь Ванинского района – активный участник жизни региона, ярко заявляющий о себе в учёбе и волонтерстве, в творчестве и спорте, в науке и на производстве. Вашими победами и достижениями гордятся жители района. Своим талантом, огромным интеллектуальным потенциалом, трудолюбием вы создаёте прочный фундамент для дальнейшего развития нашего региона и всей страны.

Пусть все ваши планы и мечты воплотятся в жизнь! Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, удачи, успехов во всех начинаниях!

### Экология



## НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ И РАБОТАТЬ...



На прошлой неделе вместе с ребятами из экологического отряда с. Датта Александр Наумов, глава района, посадил берёзовую аллею на территории школы в память о тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны (в рамках международной акции «Сад памяти»).

Газета уже писала о начале работы экологических и трудовых отрядов в районе: мальчишки и девчонки сажают деревья, убирают пришкольные участки, территории сёл и посёлков, постоянно делают наш мир чище и лучше.

Затем юные даттинские экологи гордо демонстрировали гостям теплицу, в которой благодаря их добрым и заботливым рукам ровными зелёными рядами бодро торпощались двух-, трёхсантиметровые былинки сосен, которыми впоследствии засадят пустоши, вырубки и горельники в наших лесах. Они рассказали о том, как в течение нескольких месяцев делали посадки, поливали и ухаживали за нежными росточками.

Окончание на стр. 2.



Уважаемые работники морского и речного флота!

Примите поздравление с профессиональными праздниками, Днём работников морского и речного флота! Это праздник смелых, решительных и отважных людей.

Особую признательность и низкий поклон выражаю ветеранам отрасли. Ваши преданность профессии не только заслуживают уважения, но и является образцом для подражания.

Желаю новых жизненных открытий и реализации всех планов. Пусть в домах царит гармония и уют, а жизнь наполняется красотой и счастьем!

Генеральный директор АО «VTU»  
Юрий Тмушкин

Выпускной-2022

# ВЫПУСКНИКИ ПРОСТИЛИСЬ СО ШКОЛОЙ

Легкая музыка, воздушные шары, шары и поздравления, вручения аттестатов и мимолетная грусть от неизбежного расставания - таким конец июня останется в памяти выпускников Ванинского района. И, наверное, пронизанным чувством облегчения после финальных испытаний. В этом году на побережье экзамены в форме ЕГЭ сдавали 212 школьников. Пожалуй, стоит сказать несколько слов об итогах.

26 мая стартовал экзаменационный период. Первыми предметами, по которым сдавали ЕГЭ, традиционно стали химия, литература и география. По данным образования Л. Лаврик, выпускница школы №4 набрала высокий балл на ЕГЭ по химии (учитель О. Фурзикова). Средний балл по району составил 56 баллов, выше краевого (50,21). По литературе высокий результат показала участница Всероссийской олимпиады школьников, выпускница школы п. Монгохта (учитель В. Уразовская).

30 мая одиннадцатиклассники сдавали ЕГЭ по русскому языку. Выпускница школы №3, медалистка, участница Всероссийской олимпиады школьников Дарья Семенова набрала 100 баллов за ЕГЭ по русскому языку (учитель С. Извелина). В Хабаровском крае ребята, полу-



Выпускники с педагогами, с. Кенада

ну составил 56 и превысил краевой показатель (54,68). Выпускник школы №3 набрал самые высокие баллы (учитель И. Стремнецкая), столь же значимого результата добился и выпускник из п. Монгохта.

Самым выбираемым среди предметов по-прежнему остается обществознание.



Юности заря

В этом году его сдавали 117 выпускников (55%). Средний балл по району - 55, соответствует краевым значениям. Самый высокий показатель в районе у ребят из школ №3 (учитель И. Стремнецкая), СОШ п. Высокогорного (учитель Г. Белькова), отличные результаты показали и другие выпускники из этих школ, а также из школ №4 и п. Монгохта.

В этом году 13 ребят окончили среднюю школу с отличием и получили медаль "За особые успехи в учении": пять медалистов из п. Монгохта, четыре медалиста из школы №3, два медалиста из п. Октябрьского, одна медалистка из школы №4 и

одна медалистка из п. Высокогорного.

Сейчас, когда испытания остались позади, а мысли юношей и девушек устремлены к новым горизонтам, их родители и учителя как никогда остро осознают этот миг детского взросления. Дай Бог нашей оперившейся молодежи терпения и выносливости, усердия и вдохновения, пусть сбудутся все мечты!

О. ЮРЧЕНКО.



Силы держаний



Три грации

## ПОД ЗВУКИ НЕСТАРЕЮЩЕГО ВАЛЬСА

Этот день они, пожалуй, запомнят на всю жизнь. Ведь у вчерашних школьников в последних числах июня прошло должданное событие - выпускной бал.



Экзамены позади, результаты известны, аттестаты в руках. 31 выпускник школы №4 подготовлен к взрослой жизни.

Девочки блистали в нарядных платьях, как сказочные принцессы. Парни в элегантных костюмах и белоснежных рубашках кружились с одноклассниками в вихре нестарящего вальса.

Будущее потребует от ребят серьезных и ответственных решений, выбора профессии и определения четких нравственных ориентиров. Без сомнения, они справятся, как и со школьными экзаменами.

В добрый путь!

Е. ГАЛКИНА.



Аркадий Майстров с мамой Надеждой Борисовной (с. Тулуш)

чине 100 баллов на ЕГЭ, удостоится премией Губернатора. Еще 15 выпускников школ Ванинского района показали высокие результаты по этому предмету: из школ №3 (учитель С. Извелина), п. Монгохта (учитель Е. Занка, В. Уразовская), №4 (учитель Л. Семенов), п. Высокогорного (учитель Е. Ботнарь).

Математику профильного уровня сдавали 106 одиннадцатиклассников. Высоких результатов достигли ребята школ №3 (учитель И. Морозова), №2 (учитель Ю. Ярыгина), №4 (учитель М. Гурятникова), СОШ п. Высокогорного (учитель И. Шибанова), п. Октябрьского (учитель А. Горбунова). Экзамен в форме ЕГЭ по физике выбрали 42 выпускника. Самые высокие баллы в районе набрали ребята из школ №3 (учитель М. Козина), №2 (учитель А. Кудашкина), №4 (учитель Э. Риччинимзев).

27 выпускников 11-х классов сдавали ЕГЭ по истории. Средний балл по райо-

Директор - главный редактор МАУ ИД «Восход» - Ванино - Лидия Николаевна ЧЕРНЫШОВА.

Тел. 7-70-88, info@voshod@mail.ru

Отдел по выпуску газет: тел. 7-98-88, v-shod@mail.ru

Полграфический отдел: тел. 7-15-25, id-voshod@mail.ru

Размещение объявлений и рекламы: тел. 7-09-59 (факс)

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ27-00802 от 11.03.2019. Подписной индекс 54543.

Учредители: администрация Ванинского муниципального района и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края.

Адрес издателя, редакция: 682000 Хабаровский край, п. Ванино, ул. Волжский, д. 3.

Адрес типографии: 680000 г. Хабаровск, Уссурийский бульвар, д. 9А.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать предоставленные материалы, не меняя их смысла, корректировать фотографии.

"Реклама" - материал рекламного характера. Цена свободная. Порядковый номер газеты "Восход - Ванино" - 26.

Дата выхода в свет - 29.06.2022.

Объем 3 п. л., тираж 3500 экз.

12+



Восход Ванино



«Восход-Ванино» (газета)



voshod.vanino.org



Восход-Ванино